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درسپایهمدرسه

مبحثدبیر

نام و نام‌خانوادگی

ریاضی

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.

1
−۸− ۹− ۱۲ − ۲۱ =

2
−۱۳۰− ۲۰− ۵۰ =

لاتر است. موقعیت زیردریایی دوم نسبت3 یک زیردریایی 450 متر پایین‌تر از سطح دریا قرار دارد. زیردریایی دیگری 150 متر از آن با

به سطح دریا را با یک عدد علامت‌دار نشان دهید.

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.

4
−۱− ۲ − ۳ − ۴ − ۵ =

5
−۱− ۲ − ۳ − ... − ۱۰ =

6
−۱− ۲ − ۳ − ... − ۱۰۰ =

7
−۱− ۲ − ۳ − ... − ۴۹ =

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.

8
−۲ − ۱+ ۰+ ۱+ ۲ =

9
−۱۰− ۹− ۸− ... + ۱۰ =

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.

ریاضیهفتمعلوی

جمع و تفریق اعداد صحیح )2(حمیدرضا نادری فر
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10

11

12

نقاط مشخص‌شده به‌طور تقریبی چه عددی را نشان می‌دهند؟13

الف

ب

بدون محاسبه نشان دهید علامت عبارات زیر مثبت است یا منفی؟

14
−۱۰۰− ۲۳

15
۷۲۰+ ۶۳۵

16
−۹۵۶ + ۳۲۷

17
−۲۵۳ + ۶۵۷

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.

18
−۱۲ + ۱۵− ۷ =

19
−۸− ۶ − ۴ =
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حاصل عبارت‌های زیر را به‌صورت تقریبی به دست آورید.20

الف
−۷۱+ ۵۹ ≃

ب
−۸۳ − ۴۸ ≃

پ
−۴۱+ ۳۷ − ۸۲ ≃

ت
۳۷ − ۷۱ ≃

جاهای خالی زیر را کامل کنید.

21

22

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.

23

24

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.
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25
(−۷) + ((−۴) + (−۵)) =

26
۱۳۶ − ۲۶۰ =

27
(−۳۷) − (−۸) =

28
۱۵− ۹− ۸ =

29
(−۱۳) + ((−۹) + ۱۷) =

30
(−۳۶) + (−۱۷) =

31
۱۲ + ۱۵− ۷ =

32
۱۷ − ۲۵− ۱۲ =

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.

33

34

35


